



„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek”
Bertalanné dr. Gallé Vera
jegyző
Előterjesztés

Veszélyhelyzet időtartama alatt meghozandó döntéshez

Tárgy: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2021.

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása melléklet 3. A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai jogcímen az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”. Ezen pályázat keretében az alábbi fejlesztési előirányzatokra nyújtható be pályázat:

- a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása, (továbbiakban: intézményfejlesztés)
 - aa) Meglévő, bölcsődei ellátást nyújtó intézmény épületének vagy helyiségének – kapacitás bővítéssel nem járó – infrastrukturális fejlesztése, felújítása
 - ab) 70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális – kapacitásbővítéssel nem járó – fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: óvodafejlesztés),
 - ac) Egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, védőnői szolgálat) épület vagy helyiség fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: egészségügyi fejlesztés)
 - ad) Közös önkormányzat székhely hivatalának fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: hivatalfejlesztés)
- b) Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása (továbbiakban: sportfejlesztés)
- c) Belterületi utak, járdák, hidak felújítása

A pályázók köre a c) pont szerint alcél esetében a települési önkormányzat a közigazgatási területén, tulajdonában lévő út, híd és járda felújítására, karbantartására igényelhet támogatást. A pályázat keretében vissza nem térítendő támogatás nyerhető el. A támogatás mértéke függ a megvalósítandó alcéltól, a település lakosságszámától, illetve a pályázó egy főre jutó adóerő-képességétől. Cserszegtomaj Nagyközség tekintetében az adóerő-képesség 15.773,- Ft/fő, így a támogatási összeg a fejlesztési költség 85 %-a. Az igényelhető támogatás mértéke a c) pont tekintetében maximum 20 millió forint.

Településünk szempontjából a c) pontban megjelölt pályázati cél releváns.

Belterületi utak, járdák, hidak felújítása

A pályázatnak tartalmaznia kell többek között a kivitelezésre vonatkozó árajánlatot, elektronikus tulajdoni lapot, a fejlesztéssel érintett létesítményről készített fénykép dokumentációt.

A pályázat elbírálásánál előnyt élvez az a pályázat, amelynél a fejlesztés belterületi utak, járdák, hidak esetében tömegközlekedés által igénybevett utak felújítására irányul.

A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje

- elektronikus feltöltés lezárása: **2021. március 12. 12:00**

A pályázatot kizárólag elektronikus formában lehet benyújtani.

A hiánypótlás keretében nincs lehetőség az eredeti pályázati cél módosítására.

A miniszteri döntés határideje: 2021. június 30. A miniszter döntéséről a Pályázók a döntést követő 10 napon belül értesülnek az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül. A nyertes Pályázó a döntés közzétételét követő 10 napon belül elektronikus támogatói okiratban értesül a támogatás feltételeiről.

A miniszteri döntésről a támogatásban nem részesült pályázók az elutasítás indokát is tartalmazó elektronikus levélben 2021. november 30-ig értesülnek.

Nyertes pályázat esetén:

A támogatási összeg folyósítása a támogatói okiratok elfogadására rendelkezésre álló határidőt követő 7 napon belül történik. (A műszaki tartalomra tett észrevétel és annak egyeztetése esetén az elfogadást követő 7 napon belül történik a folyósítás.) A támogatást a miniszter utalványozása alapján a Kincstár egy összegben folyósítja.

A támogatás felhasználásának kezdő időpontja nem lehet korábbi, mint a pályázati kiírás közzétételének időpontja. A támogatás felhasználásának végső határideje: 2022. december 31. Az e határnapig fel nem használt támogatásrészt vissza kell fizetni a központi költségvetésbe.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

A kedvezményezett a támogatás felhasználását követő 60 napon belül, de legkésőbb 2023. február 28-áig szakmai és pénzügyi beszámolót nyújt be elektronikus úton az *ebr42* önkormányzati információs rendszeren keresztül, valamint szöveges indokolással, a kötelezettségvállalás dokumentumaival, felhasználási határidőn belül keletkezett, pénzügyileg rendezett számlákkal, azok összesítőjével, fényképes dokumentációval alátámasztottan beszámol a támogatási összegnek a támogatói okiratban előírt célnak megfelelő és rendeltetésszerű felhasználásáról. A Kedvezményezettnek a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően - a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával - kell használnia.

A pályázati előírások ismertetése után javaslom, hogy a pályázható célok közül a „belterületi utak, járdák, hidak felújításának támogatása” címen belül a „Cserszegtomaj, Gesztenyés utca felújítása” céljára nyújtsa be pályázatát önkormányzatunk.

Cserszegtomaj, Gesztenyés utca (hrsz.: 300) útburkolat felújítása:

A tervezett felújítás összköltsége: 15.387.951,- Ft (igényelhető támogatás: 13.079.758,- Ft, saját erő 2.308.193,- Ft), amely a kapott árajánlatok alapján az alábbiak szerint oszlik meg:

aszfaltozás: 15.087.951,-
műszaki ellenőrzés: 300.000,-

Amennyiben a pályázat nem nyer támogatást, reményeim szerint a kieső iparűzési adó kompenzálására várható központi költségvetésből származó támogatásból lehetővé válik a Gesztenyés utca útburkolatának felújítása.

Cserszegtomaj, 2021. február 15.



Elekes István
polgármester

**Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
..../2021.(II.) számú képviselő-testületi határozata**

Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere a katasztrófa védelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében eljárva – figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Kormányrendelet rendelkezéseire – az alábbi határozatot hozza:

1. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatása melléklet 3. A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai jogcímen az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázat keretében pályázatot kíván benyújtani a Cserszegtomaj, Gesztenyés utca felújítása céljából.
2. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Cserszegtomaj, Gesztenyés utca (300 hrsz.) felújítása bruttó 15.387.951,- Ft összköltségű beruházáshoz a pályázat keretében bruttó 13.079.758,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást igényel, és a pályázathoz kapcsolódó bruttó 2.308.193,- Ft önerőt Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2021.(II.17.) költségvetési rendeletében megjelölt általános tartalék terhére biztosítja.
3. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – hasznosítja.
4. Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete meghatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a pályázat aláírására és benyújtására, a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Elekes István polgármester
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző

Határidő: 2021. március 12.